永仁生态环境信息

第3期

楚雄彝族自治州生态环境局永仁分局

2021年1月14日

凝心聚力清家园 同心共护美仁城

自开展爱国卫生运动以来,楚雄州生态环境局永仁分局高度 重视,集中时间、人力、物力全力以赴深入推进,积极营造浓厚 的工作氛围,扎实整治辖区环境卫生,组织开展志愿服务活动, 辖区环境面貌有了很大改观。

美丽仁城,由你我守护。楚雄州生态环境局永仁分局干部职工通过积极参与环境卫生保洁,提醒周围商铺注意门前"三包",几个月的时间内从卫生提醒人变成了"老熟人",从"陌生人"变成了"老朋友",从"冷漠"变成了"一见面就说又来打扫卫生了",一系列的变化,带来的不仅是多了几个朋友,更是多了干净整洁的商铺和街道。商铺货物变得整齐有序,店铺门前变得干净整洁,保洁时路人从冷漠的走开变成了会笑着说"加油"。

这些细微的变化,似乎意味着广大群众已经注意到了这项工作,并慢慢开始融入到其中。

爱国爱家,仁城美丽共同守护。坚持开展爱国卫生运动,绝不是简单的清扫卫生,它不仅是当前重要工作任务之一,更是今后的常态化工作。通过广泛宣传,群众共同参与,通过清扫卫生、控烟行动、做工间操等带动生活方式上的积极变化,健康意识的不断增强,激发改善自身观念,从行动上做到自觉维护,才能更好的守护好美丽仁城,营造健康、和谐、宜居的生态环境。正如全国爱卫办等部门发起的《动员广大群众积极参与爱国卫生运动的倡议书》所云:"春回大地时,疫霾消散日。让我们坚韧不拔、持之以恒,全民动员、携手共治,提升文明素质、弘扬时代新风,用健康体魄,建设美丽家园,拥抱幸福生活,共享健康中国!"(李飞虹)

编辑:杨忠华

审稿: 杨礼华

楚雄彝族自治州生态环境局永仁分局办公室

2021年1月14日印

存档(1份)